

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高13℃,最低9℃



明天:晴,多云,最高15℃,最低5℃

2025年11月25日 星期二 农历乙巳年十月初六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第23291期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

在纪念胡耀邦同志诞辰110周年座谈会上
习近平讲话单行本出版发行

据新华社北京11月24日电

神舟二十二号今日成功发射

据新华社酒泉11月25日电 (记者 李国利 刘艺) 我国于11月25日12时11分成功发射神舟二十二号飞船,中国载人航天工程首次应急发射任务取得圆满成功。

神舟二十二号飞船为无人状态,装载了航天食品、航天药品、新鲜果蔬、针对神舟二十号飞船舷窗裂纹的处置装置等,后续将作为神舟二十一号航天员乘组的返回飞船。

习近平同特朗普普通电话,指出中美关系总体稳定向好

中美应共同维护好二战胜利成果

新华社北京11月24日电 11月24日晚,国家主席习近平同美国总统特朗普普通电话。

习近平指出,上个月我们在韩国釜山成功举行会晤,达成很多重要共识,为中美关系这艘巨轮稳健前行校准航向、注入动力,也向世界传递积极信号。釜山会晤以来,中美关系总体稳定向好,受到两国和国际社会普遍欢迎,事实再次说明,

■ 习近平强调台湾回归中国是战后国际秩序重要组成部分

■ 特朗普表示美方理解台湾问题对于中国的重要性

中美“合则两利、斗则俱伤”是经过实践反复验证的常识,中美“相互成就、共同繁荣”是看得见、摸得着的实景。双方要保持住这个势头,坚持正确方向,秉持平等、尊重、互惠态度,拉长合作清单、压缩问题清

单,争取更多积极进展,为中美关系打开新的合作空间,更好造福两国人民和世界人民。

习近平阐明了中方在台湾问题上的原则立场,强调台湾回归中国是战后国际秩序重要组成部分。中美

曾并肩抗击法西斯和军国主义,当前更应该共同维护好二战胜利成果。

特朗普表示,习近平主席是伟大的领导人。我同习近平主席在釜山的会晤非常愉快,完全赞同您对两国关系的看法。双方正在全面

落实釜山会晤达成的重要共识。中国当年为二战胜利发挥了重要作用,美方理解台湾问题对于中国的重要性。

两国元首还谈及乌克兰危机。习近平强调,中方支持一切致力于和平的努力,希望各方不断缩小分歧,早日达成一个公平、持久、有约束力的和平协议,从根源上解决这场危机。



经济、数字经济有序发展
上海司法行政系统推动在线
以法治之手护航
助新业态「起飞」

面对在线经济、数字经济等新业态的蓬勃兴起,传统的监管模式与法律服务如何“破圈”与之相适应?近日,记者参加上海市司法局组织的“2025法治护航高质量发展调研”采访活动,深入杨浦区、青浦区等,探寻上海司法行政系统如何以法治之手,为新质生产力系好“安全带”。

>>>详见第2版

“青城”号
提前入列

沪东中华交付
9艘LNG船创纪录

>>>详见第3版

未来10天
冷空气频繁

明晨将迎冰点

>>>详见第4版



进博适老家居
亮相线下门店

宜家中国在第八届进博会上展出的适老系列家居场景,近日亮相沪上4家线下门店。其围绕银发族的烹饪洗漱、日常起居、放松休憩等长者需求,承接进博会溢出效应,赋能居家养老新体验。图为长辈卧室解决方案提供合理动线和适老扶手等细节设计

本报记者 刘歆 摄影报道



今日论语

这段时间,在社交媒体上,“年轻人开始帮父母管钱了”成为热门话题。年轻人正深度参与到家庭财富管理领域,为孝顺赋予全新内涵。

“以前觉得孝顺是多打电话,现在发现帮他们把养老钱规划好,让他们不用为钱发愁,才是最实在的孝顺。”一位网友在

社交媒体上这样留言。帮父亲管钱,不仅是生活上的陪伴与照料,更是用年轻人对于市场的了解,为父母构建一道坚实的养老保障墙。

在老龄化社会加速发展的当

诈骗之外,有些不法分子还会通过情感攻势制造“亲情陷阱”。

对于年轻人来说,主动成为父母养老资产与生活的规划师和引路人,不仅是帮老人管好养老金,

父母曾经的节俭,父母也开始理解子女对品质生活的追求。在这种相互理解的过程中,孝顺不再是单向的付出,而是双向的成长。

从“养儿防老”到“智养防老”,

年轻人用金融工具为父母的养老钱保驾护航,不仅是在履行赡养义务,更是在延续中华民族尊老敬老的传统。父母当年教我们走路,如今我们帮他们把养老钱规划好,共同走向更安稳的未来。

帮父母管钱,孝顺有新“注解”

方翔

下,老年人群体是不法分子实施理财诈骗的主要目标。除了利用老人在新兴领域的“认知盲区”进行

更是让家庭凝聚起更强的向心力。有网友分享,在帮父母规划养老资产的过程中,自己逐渐理解了